



## 快乐的研学

上周三的上午8时,我们班乘坐6号公交车,开始了一场欢乐的研学之旅。

不一会儿,我们就到达目的地——邵阳海洋馆。同学们排好队,跟随领队老师,井然有序地进入了海洋馆。

首先,映入眼帘的是成群结队的巨骨舌鱼,被称为“淡水鱼之王”。它们体型笨重,行动缓慢。它们披着一条黑色的礼服,露出洁白无瑕的肌肤,高高地昂起头,用犀利的眼神凝视前方。两只鱼翅平放在左右,扇子般的大尾巴来回摆动。

转过头来,一团“火焰”熊熊升起。往右走,仔细一看,原来是围在一团的血鸚鵡鱼,别称财神鱼。身体虽小却鲜红似火,胖嘟嘟的体型和柔柔的鳍条十分讨人喜欢。

继续向前走,地图鱼和龙趸吸引了我的眼球。地图鱼椭圆形的身体上布满了不规则的橙色、红色的条形,就像一幅地图;龙趸的身上点缀着奇形怪状的白色斑点,眼神无精打采,嘴角向下,显得十分慵懒。

之后,俏皮可爱的魔王松鼠、悠然自得的鳄鱼

鱼、主宰海洋的鲨鱼装满了我的眼睛。

接近中午,同学们坐在观众席上,聚精会神地看着精彩纷呈的海狮表演。表演者是海狮“欢欢”和“性性”。海狮驯养员带领欢欢和性性走到台中央。它们俩不仅外表呆萌可爱,而且各个身怀绝技呢!我记忆最深刻的是欢欢的“魔力转圈圈”和性性的“轻功水上漂”了。驯养员把两个黄色的圆圈套住它们的脖子,接着欢欢迅速旋转起脖子,如同刹不住车的保时捷。观众们眼花缭乱,纷纷鼓起了掌。性性先潜入水里,然后猛一蹬腿,接着在水面上腾空而起,做了一个精彩的后空翻……有些观众赶紧举起相机拍下这精彩的一瞬间,有些观众使劲拍手。

午饭过后,我们去了游乐场,捏了黄泥巴,攀了岩。

下午3时许,我们乘坐6号公交车,依依不舍地离开了邵阳海洋馆,结束了这场既漫长又欢乐的研学之旅。

小记者 双清区华竹中心完小137班 陶诗绮

指导老师 罗立芳 肖强

## 恐龙谷

6米、长约20米,远看就像一座小山。我还看见墙上有很多关于恐龙的知识,我就透露一个知识给你们吧!

剑龙虽然是成群结队的,但却总会有一些落单的剑龙,这样就会被肉食恐龙吃掉,因此得需要聪明的弯龙来指挥。而弯龙没有防御的手段,因此需要成群结队的剑龙保护,这就形成了共生关系。

肉食的恐龙(像霸王龙、迅猛龙之类)很少有成群结队的,而草食恐龙(像剑龙、三角龙等)却大部分是成群结队的,因此,一只肉食恐龙是打不过一群草食恐龙的。

小记者 大祥区城南学校四(6)班 张舒涵

指导老师 石爱军 夏翠莲

## 难忘的周末

一个星期天下午,阳光明媚,我们一家人来到市体育新城。只见绿油油的足球场上,有踢足球的,有放风筝的,有跑步的,有躺在草坪里晒太阳的……到处是欢笑声、叫喊声,简直就是一片欢乐的海洋。

这时,我和弟弟发现许多小白鸽在草地上寻找食物。弟弟兴奋地跑过去想瞧一瞧,小白鸽被吓到了,迅速地飞上了天空。

过了一会儿,我和弟弟跑到沙堆里玩沙子,和小朋友们一起砌城堡。弟弟在沙堆里蹦蹦跳跳,玩得汗流浹背。

爸爸妈妈选择了一个平整的草地搭起了帐篷,弟弟高兴地在里面翻跟头。玩累了,我们在帐篷里面悠闲地躺着沐浴阳光。小睡了一会儿,我和妈妈比赛跑步。我跑得比兔子还快,最终妈妈输给了我这个运动小能手,我心里乐开了花。

转眼间,太阳下山了,我们依依不舍地收拾帐篷回家了。啊!这个周末真令人难忘呀!

小记者 大祥区华夏方园学校1806班 刘晨曦

指导老师 李红辉

# 美丽的紫薇山

我最喜欢家乡的紫薇山,因为山上一一年四季景色宜人。

春天,紫薇山穿上了嫩绿的衣服。春满大地时,我们只要一走进紫薇山,眼前的整个世界都是绿色的。绿色的大树撑开大伞,为游人们遮风挡雨。它们还肩并着肩,手牵着手跳起舞来。小草在春风的吹拂下,摇摆着它那嫩绿、柔美的身子。紫薇树也悄悄地吐出嫩绿的芽儿,好像在期盼着紫薇花的盛开。

夏天,紫薇山穿上了青翠的衣服。夏日炎炎时,我们再登上紫薇山,就会发现这里的山更绿了,草儿更青了,山上处处充满了生机。此时,我最喜欢到紫薇山的湖边玩耍。如果走到桥上,就会发现湖水清澈见底,绿得发亮,宛如一面平静的镜子。这让我不由得想起刘禹锡的诗句“湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨”来。

秋天,紫薇山穿上了粉色的衣服。

秋高气爽时,我们一登上紫薇山,就仿佛置身于花的海洋。漫山遍野的紫薇花都盛开了,紫薇花像一个个亭亭玉立的小仙女一样,在秋风下跳着优美的舞蹈。秋风不时送来阵阵清香,让人倍感神清气爽。从远处看,紫薇花一丛丛、一簇簇,就像给整个紫薇山穿上了粉色的婚纱,甚是迷人!

冬天,紫薇山穿上了雪白的衣服。大雪纷飞时,我们踏上紫薇山,便发现整个紫薇山都变白了,昔日热闹的紫薇山变得安静起来。偶尔会有几只小动物从林中窜出来。远看,它们好像一个个小黑点似的,在洁白的画卷上挥洒笔墨,给紫薇山增添了几分灵动的色彩。

小记者 双清区龙须塘小学三年级152班 朱浩宇

指导老师 颜红艳



巍巍太行山 雷洪波 摄



## 有趣的音乐课

上课铃一响,我们赶紧回到教室,坐在椅子上。教室里鸦雀无声,我们等着盼着音乐老师的到来。终于,音乐老师曼妙的身影出现在楼梯口,我们顿时像吃了兴奋剂一样欢呼雀跃起来。走在去音乐教室的路上,大家一个个眉飞色舞,喜笑颜开。

音乐教室的小方凳看起来怎么这么可爱呢?像乖巧的小花猫一样静静地趴在那里,等着我们的到来。我们纷纷找到了自己的“座椅”,驾着它开始自己奇妙的音乐旅程。

清晨6时的闹钟响起,我从睡梦中醒来。穿好衣服,望着窗外,我心生了一个念头——看日出。

不久,东边的山上散发出了微弱的光芒。随着时间一点一滴慢慢过去,东方的光越来越亮,亮到人都无法直视它。瞧!一个小脑袋探出头来,太阳妹妹出来啦!它仿佛一个害羞的小姑娘,不敢把它那红似火的脸蛋儿露给大家看。慢慢地,她鼓起勇气,把自己的脸蛋露出了一半儿。多红啊,多美啊!红得像无数火花绽放,美得如玫瑰一样娇艳。太阳妹妹放下了自己的羞涩,俏皮地从东方跳了出来。她大胆地将自己那灿烂的阳光洒在城市的每个角落,原来灰暗的天空被涂上了一层新的颜色。



## 妈妈的手

我见过很多的手,哥哥那双健壮的手,姐姐那双纤细灵巧的手,爸爸那双粗大有劲的手。然而,我最喜欢的还是妈妈的手。

小时候,妈妈的手是温暖的摇篮。我经常半夜醒来又哭又闹,是妈妈用那温暖的双手抱着我入睡。

上幼儿园时,妈妈的手成了我的安

全带。那时我非常调皮,走路像踩了风火轮似的到处乱窜,是妈妈每次在我遇到危险的紧急情况下把我拉住。

现在,一握到妈妈那双结实有力的手,所有的不开心都会被赶走,感觉没有什么事可以难倒我。

我爱妈妈的手,一双包含着伟大母爱的手。

小记者 双清区五里牌小学162班 邓佳怡

指导老师 黄艳梅

小记者 双清区五里牌小学160班 罗雯雯

指导老师 乔志群

小记者 双清区五里牌小学四年级163班 雷蕾欣

指导老师 闵赛邦



## 我的班主任

我的班主任朱老师,博览群书,知识丰富,成天戴着一块玉佩,扎着一条马尾辫子。

每次午餐时,朱老师以最快的速度去食堂。可不知道为什么,朱老师每次捧饭到教室时,同学们的菜已经摆到桌子上了。同学们也不小气,都把菜端去给朱老师吃。朱老师尝遍了班上同学的菜,所以得了一个小外号,叫“美食猎人”。

朱老师下课后还能跟同学们打成一片。我清楚地记得,有一次,朱老师批改完了作业,满面笑容地走出了办公室。她看到一些女同学在玩跳皮筋,便温馨地问能不能跟她们一块玩。女同学们都很开心地地点头。朱老师站在皮筋中间大显身手,非常灵巧地向前跳,向后跳,向左跳,向右跳,看起来朱老师好像回到了童年。

朱老师开心的时候是很温柔,但生气起来可是让人心惊肉跳。有一次上作文课,朱老师还没来,有些同学便趁机说起了小话。过了会,朱老师来了,她站在讲台上来了个“狮吼功”,喊到:“你们的翅膀又硬起来了呀!”朱老师这一吼,全班的空气都凝固了。这下安静了,朱老师便在讲台上开始上作文课。但仍有一个同学在座位上交头接耳,还拿语文书挡着。朱老师发现了,便拍了拍讲台,可是那个同学仍然在说话。朱老师非常生气,眼睛瞪得很大很大,大声训斥:“你给我注意一点哈。”那个同学顿时被吓得变成了木头人,一动也不动地站在那里……

朱老师,您永远是我敬爱的班主任!

小记者 市资江学校250班 欧阳泽湘

指导老师 朱莹娟

## 做智慧网络少年

我们青少年要了解网络对我们的利与弊,要学会自我克制,不能沉迷网络而损害自身健康。尤其是处在成长阶段的我们,才刚刚接触网络,对网络中的一切事物都觉得新鲜、好奇,容易被一些游戏网站、暴力网站所吸引,造成沉迷上瘾,还会产生厌学的恶劣习惯。长时间上网,还会导致我们视力下降,有些网站还会诱导我们去犯罪。

我谨记老师和爸爸妈妈的教诲,从不乱点击无关的网站,家里的电脑、手机没有经过允许,绝不私自打开使用,坚持做到健康上网,绿色上网。在有时间的情况下,我会去熟悉掌握网络的基本技能与运用,注意浏览与学习相关的信息,充分利用网络提高学习成绩,提高自身素养。

小记者 大祥区三八亭小学187班 宋奕樊

指导老师 周银玉 杨正辉 李艳

## 聪明的弟弟

我有一个既聪明又可爱的弟弟。有一次外婆买了一副拼图,是一个动物园,由几十张小卡片组成,我看得眼花缭乱。只见弟弟那双乌黑的大眼睛不停地转动,经过他细致地观察,发现小动物旁边都有食物。他先把小动物吃的食物放一块儿,比如熊猫吃竹子、小狗吃骨头……再一起组合,不一会儿,一副复杂的拼图就拼装成功了。

我十分佩服弟弟的聪明机智,我要向弟弟学习遇到困难不退缩的精神。

小记者 大祥区华夏方园学校1806班 谢博屹

指导老师 李红辉

## 日出即景

灰云因为太阳妹妹的光太耀眼,纷纷躲了起来,换了一身干净的白衣裳才敢出来;周围的楼房被太阳妹妹洒上了一层金光;马路上到处都是阳光,人走在上面,就像走进了一个用黄金制造的温暖空间。周围的花草树木就像获得了新生,纷纷对着太阳妹妹微笑,像是在说:“谢谢你!”

太阳是希望的象征,我很喜欢它,因为太阳一出来,就代表新的一天开始了。

小记者 双清区五里牌小学160班 罗雯雯

指导老师 乔志群



## 雪梨

“黄包被,包黑豆,尝一口,甜水流。”猜猜这个谜语的谜底是什么?它就是“雪梨”。

雪梨的外表十分美丽,它那由细渐粗的身形格外引人注目,好像一位富丽华贵的贵妇人。金黄色的果皮仿佛给它穿上了金黄色的纱衣,上面缀满了黑珍珠。用水果刀轻轻削去那如金子般的外衣,露出的居然是珍珠般的肌肤。那果肉白如雪花,洁白无瑕,又如美玉一般,晶莹剔透。轻轻地咬一口,甜甜的,凉凉的,沁人心脾,回味无穷。可是若你太贪吃,不小心咬到梨核时,就会感觉有些酸酸的,各种奇怪的味道弥漫在嘴里。

雪梨的营养价值很高,具有清肺养肺、消痰止咳、助消化等作用。另外,多吃雪梨还能够降低血压,起到减肥美容的效果呢!

雪梨的吃法很多,可以直接去皮吃,还可以把雪梨煲成汤、做成银耳雪梨粥等!

怎么样,听了我的介绍,是不是垂涎欲滴了呢?

小记者 双清区华竹中心完小137班 何娟

指导老师 罗立芳 肖跃华